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부분문제 1

예제로 주어지는 두 데이터가 전부인 부분문제이다. 입력을 받고 특성에 따라 이미 구해진 답을 출력만

하면 된다.

부분문제 2

자르는 횟수가 1회이므로 후처리를 생각하지 않고 풀 수 있다. 가로로 자르고 남은 위쪽 부분의 면적과

세로로 자르고 남은 왼쪽 부분의 면적을 비교하여 더 크거나 같은 값이 답이다.

부분문제 3

항상 가로로 자르고 남은 위쪽 부분의 면적이 세로로 자르고 남은 왼쪽 부분의 면적보다 크거나 같음이

보장되므로, 언제나 가로로 자르기만 한다는 것도 보장된다. 이에 매 자르는 시행마다 주어진 좌표 (X,Y )에

따라 만약 무시되지 않는 점이라면, 현재 남은 종이의 세로 길이인 A의 값을 X로 바꿔준다.

모든 시행을 끝내고 나면 남은 종이의 세로 길이 A와 가로 길이 B를 곱하여 답을 얻을 수 있다.

부분문제 4

매 자르는 시행마다 주어진 좌표 (X,Y )에 따라 만약 무시되지 않는 점이라면, 다음 두 가지 경우가 있다.

1. 가로로 자르고 남은 위쪽 부분의 면적이 세로로 자르고 남은 왼쪽 부분의 면적보다 크거나 같은 경우

→ 현재 남은 종이의 세로 길이인 A의 값을 X로 바꿔준다.

2. 가로로 자르고 남은 위쪽 부분의 면적이 세로로 자르고 남은 왼쪽 부분의 면적보다 작은 경우 → 현재

남은 종이의 가로 길이인 B의 값을 Y로 바꿔준다.

모든 시행을 끝내고 나면 남은 종이의 세로 길이 A와 가로 길이 B를 곱하여 답을 얻을 수 있다.
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